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Parte A : Para un sistema macroscópico ("ordinario") en equilibrio y cuya descripción microscópica requiere de "f" números cuánticos, se tiene que:

((E) ( (E - Eo )f
a) Encontrar la cantidad "kT" asociada al sistema, donde "T" es la temperatura absoluta, es aproximadamente igual a la energía promedio por grado de libertad del sistema.

b) (T/(E >0 . A partir de este resultado, deduzca que ocurre con la temperatura "T" del sistema cuando al ponerse en contacto térmico con otro cuerpo el sistema cede una cantidad de calor ((Q(. 

c) Enuncie la "Ley Cero de la Termodinámica".


Parte B : a) N partículas,  en equilibrio a temperatura absoluta T, están distribuidas entre

tres estados con energías E=0, E=kT y E=2kT. Si la energía total del equilibrio del sistema

es  de 1000 kT,  ¿cuál es el valor de N?

b) Considere un sistema de N átomos magnéticos, cada uno con spin 1/2.

Los átomos pueden tener su spin "up" o "down", siendo su distribución al

azar. Demuestre que la entropía del sistema puede expresarse en términos estadísticos como:

S= -k [ n_up ln  (n_up/ N)  +  n_down  ln (n_down/N) ]
